














4 kVA, 200/400 V-o0s, 50 Hz-es transzformgtoron iresjirdsi és rovid-
z&rdsi mérést végeztink, Az Uresjirdsi mérést a kisebb fesziiltségll oldalon
végeztlk és a mért értékek: 200V, 0,7 A, 70 W. A rovidzdrdsi mérésnél
a nagyobb feszilltségll oldalt tdpldluk és az ott mért értékek: 15 V, 10 A,

80 W. Hatdrozza meg a 6.1 dbrén vdzolt egyszerusitett helyettesit§ v4zlat
elemeinek értékér, ha minden mennyiséget a kisebb feszultségil oldalra re-

i

dukédlunk.

Szorgalmi + Hizi Feladatok

ReR,#R} X =XgptXip 6.1.4
Egyfdzisu, n= leNz = 22 menetszdm-

g Awételd transzformitor paramélerei:
2 R =150 0hm, R, =0,5chm, X_. =220 ohm,
Iy 1 2 sl
o K52 = 0,65 ohm. A primer névleges fesztilt-
ség Uln = 10 kV, a szekunder névleges dram

I2n = 20 A.

a) Hatdrozza meg a 6. 2 dbrin szerepl§ helyettesits vizlat paramétereinek
Errékét.

i .b) Hatérozza meg a rbvidzardsi impedancia szdzalékos értékét.

Yy

6.2 dbra

.,

9.2, példa. Az 1.9.1. példiban szerepl transzformétoron tresjdrdsi és rovidzdrasi
U végeztiink. (Uresjirdsi mérésnél tdpoldatként a kis fesziiliség, rovidzdrdsindl
fesziilisépil tekercset vilasziottuk.)
1érés eredmeényei:
2B = 900 W, Ug= 320 V; lo= 16,5 A,
Pe= 1250 Wi Up,=240 V; L=13 A

wusvjéézuségél (Py) az diresjirdsi tekercsvesziesée clhanyagold-
resyeszleséeét (Pr)i

jesitménytényczot (cos 7o; €O 72),

formdtordt a  kisfesziiliségli oldalon Z¢ =
heljik.

EnyezOt (COS 7 auy)y wimely i1z
mitort nésleges Arandval

Lllipotban (L Ui
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